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�EMBED MSDraw   \* mergeformat���





Sisulised vead: 


�lk 238. joonis 


lk 62, Märkus: Sisemine funktsioon on u = ((x).


lk 83, võrrandis (1) peab teises sulus lugejas olema 2b2 asemel 2b3.


lk 85, Näide 3.: Tekst peab olema: Lahendame võrrandi x3 + 4x2 + 4x + 1 = 0. Sellest kaks rida allpool peab võrduste ahela vasakul poolel olema


x3 + 4x2 + 4x + 1.


lk 86: Ül 246. See ülesanne on sellisel kujul tradit�siooniliste meetoditega väga raskelt lahenduv. Sel�leks, et ülesanne oleks lihtsamalt lahenduv (taan�duks biruutvõrrandile) peaks ülesande tekst olema järgmine: 


Lahenda võrrand  (x + a)(x + b)(x + c)(x + d) = b4 


kui a + d = b + c  ja  a ( b ( c ( d.


lk 107: Märkus: Kui b < 0, siis  loga bn = n·loga�SYMBOL 189 \f "Symbol"�b�SYMBOL 189 \f "Symbol"�, kehtib ainult paarisarvulise n korral.


lk 113, tabel: funktsiooni y = logax muutumis�piirkond on ]-(; ([.


lk 124, ül 349. f) log6 x asemel p.o. log16 x.


lk 209, ül 570: Tabelis peab a1 = 1,5 asemel olema a1 = 11.


lk 236: Jüri järeldab siit, et kui x �SYMBOL 174 \f "MT Symbol"� 0, siis  �eq \f(x,|x|)� �SYMBOL 174 \f "MT Symbol"� 1. ja Mari järeldab siit, et kui x �SYMBOL 174 \f "MT Symbol"� 0, siis  �eq \f(x,|x|)� �SYMBOL 174 \f "MT Symbol"� - 1. 	Märgi �SYMBOL 174 \f "MT Symbol"� asemel peab olema märk (.


lk 243, Näide 5. ülevalt teises reas olevas ahelvõrduses on kaks viga. Olema peab:


�EMBED Equation ��� x3(3 - �eq \f(1,x) �+ �eq \f(7,x3) ��eq \���eq \f(7,x\s(3)) ��) = �SYMBOL 165 \f "Symbol"�(3- �eq \f(1,�SYMBOL 165 \f "Symbol"�) �+ �eq \f(7,�SYMBOL 165 \f "Symbol"�) �) = �SYMBOL 165 \f "Symbol"�(3-0+0) = �SYMBOL 165 \f "Symbol"�.


lk 291. 1. lõik: Peab olema � EMBED Equation.2  ���


lk 309, Näide 1: joonise kõrval peab olema ƒ(x) = - �eq \f(1,x2)�  asemel  ƒ'(x) = - �eq \f(1,x2)�.


lk 324. Joonisel peavad olema koordinaadid -2 ja -1.


lk 324,  ül 850. 9) Peab olema � EMBED Equation.2  ���


lk 329. Kasti sees olev reegel on tükiveaga: Joon y = f(x) on nõgus, kui f ''(x) > 0.


lk 330, kolmas lõik ülalt. Peab olema: Seda kohta c, kus funktsiooni teise tuletise .... . 


lk 426: Ül 1081:Peab olema: Tõesta, et kui p>2 on algarv, siis 2p-1 -1  jagub p-ga. Ülesande tekstis puudub astme järel -1.


lk 456: Ülesande 3 vastuses peab 100000 asemel olema 232000.


lk 456, ül 22 vastuses puudub - märk. Peab olema   a = - � eq \f(10,3)�.


lk 456, ül 39 vastus peab olema  y = �eq \f(1,3)�x - �eq \f(5,3)�


lk 457, ül 182. Peab olema � EMBED Equation.2  ���


lk 457,  ül 209. 4) vastuseks peab olema 1,5 x2 + 0,75x - � EMBED Equation.2  ���, jääk - � EMBED Equation.2  ���.


lk 457:  Ülesande 262 vastuseks on : ligikaudu 8,08 %.


lk 457: Ülesande 273 vastuseks on  y = 0,7x.


lk 458: Ülesande 311. 5) vastus peaks olema � eq \f(1,162)�. 


lk 458: Ülesande 321. 2) vastus peab olema � eq \f(1,5)�;   321. 4) vastus aga 9.


lk 458, ül 345. 3)  vastused peavad olema 2 ja � EMBED Equation.2  ���.


lk 461, ül 580 vastus peab olema 544.


lk 461. Ülesande 645 vastus: Jada esimene negatiivne liige on 28. liige aga mitte 27. liige.


lk 461. Ülesande 650 vastuseks on � eq \f(1,4096)� .


lk 462: Ülesande 681 g) vastus on 13,5.


lk 462: Ülesande 687 m) vastus on 0.


lk 463 ül 813. 5) vastus peab olema


lk 464, ül 793. 7) vastus peab olema � EMBED Equation.2  ���.


lk 465. ül 844. 3) Vastuses peab olema sõna kasvab asemel kahaneb.


lk 467, ül 926 vastuses peab sõna miinimum asemel olema maksimum.


lk 469, ül 1019 b) vastuseks on 66, mitte 54.


lk 469, ül 1036 vastuseks on 172800





Muud näpukad:


lk 28, ül 93: Viga tabelis.


lk 28, ül 97: 1000 m distantsi asemel peab ülesande tekstis olema 10000 m distants.


lk 45, ül 131: teksti lõpus peab olema:   a) h0 = 0;  b) h0 > 0.


lk 61: joonisel on sisemise ringjoone asemel ellips.


lk 67: Tabeli päises peab sõna Muutumispiirkond olema ühel real.


lk 88, alt 3. lõik: astenda-mise asemel p.o. astendamise.


lk 98: Ülesande 278 lõpus ei pea olema järgmise ülesande numbrit.


lk 100, ül 289. 1) astendaja a  peab olema veidi kõrgemal.


lk 119, ül 339. 4) vabaliige p.o. 16 asemel 36.


lk 124, ül 349:  alaülesannete numeratsioon on sassis.


lk 126, alt 2. lõik: Seetöttu asemel p.o. Seetõttu.


lk 162, viimane lõik: määtamispiirkonnast asemel p.o. määramispiirkonnast.


lk 165, 5) � EMBED Equation.2  ���  asemel p.o. � EMBED Equation.2  ���


lk 168, ül 466. 1) p.o. 0,1.


lk 168, ül 466. 5) 0,0,7071 asemel p.o. 0,7071.


lk 174, Näide 7. Teisenduste reas on ühes kohas kaks võrdusmärki. P.o. üks.


lk 186, ül 508. 7) Arvu 0,25 ees peab olema miinuse asemel pluss: +


lk 193, ül 519. 5) Peab olema (cos 2x - sin 2x) = sin 4x.


lk 198, ül 534. Puudub võrdusmärk, seega peab olema: 3x - 5y - 1 = 0.


lk 210, ül 589. Puudub tühik, seega peab olema: Leia kolmnurga


lk 212, 5. lõik ülalt: sõna geomeetilise asemel peab olema sõna geomeetrilise.


lk 227, 3. lõik alt: kasu-tada asemel peab olema kasutada.


lk 234, enne ülesannet 659 on trükitud: Ülesannetes 505-509 leia piirväärtus. Olema peab:


Ülesannetes 659-663 leia piirväärtus.


lk 248 1. lõik ülalt: rahul-dama asemel peab olema rahuldama.


lk 280.  Viimasel näite number peab olema 7 aga mitte 6.


lk 284: Pealkirjast puudub sõna tuletis.


lk 297, 774. ülesande alaülesannetes on tabulatsioon paigast ära.


lk 311, ül 820. 3) puudub semikoolon: ;


lk 311, ül 821. 3) puudub semikoolon: ;


lk 321 teine lõik ülalt: sõnas ekstreemum on üks e ülearu.


lk 356, ül 914. 5) punkt ülearune.


lk 357, ül 928. Sõna ruuma-laga asemel peab olema ruumalaga.


lk 416, ül 1047.: Sõna mitu peab algama suure tähega.


lk 442, ül 1216. Sõna miiliste asemel p.o. milliste.


lk 454,  hääbuva geomeetrilise jada summat tähistatakse S, aga mitte Sn. Olema peab:  S = � EMBED Equation.2  ���.


lk 478 2.lõik Löpmatu asemel p.o. Lõpmatu.





Muudest veel leitud vigadest, näpukatest jmt. palume teatada Tõnu Tõnsole telefonil:


(2)-6-552-749, või saata kiri aadressil Oksa 10-7, Tallinn, EE0013, Tõnu Tõnso.


Kirja võib saata ka elektronpostiga:    tonu@tpu.ee


Tahame tulevikus parandada tehtud vead, aga ühtlasi teha ka uusi... .


